



有篮球场足球场 夏秋可搭帐篷 冬季赏冰乐雪……

太阳岛绿色运动公园开园啦

生活报讯(实习生门璐 卞策 记者王伟健)记者了解到,由哈尔滨马迭尔文旅投资集团投资建设的亚冬会配套工程——太阳岛绿色运动公园于18日正式落成并对外开放,开放时间为每日8:00-16:30。

据悉,太阳岛绿色运动公园位于太阳岛西区雪花南路、雪乡南街、冰峰路和冰山路围合区域,与哈尔滨冰雪大世界隔街相望。公园占地18.97公顷,规划南北两大主题区域,北侧主打绿色休闲,南侧是娱乐运动区,两个主题区域由一条3.9公里长的红色活力运动环路巧妙相连。

该公园于6月15日开工建设,是一座公益性公园,依托哈市四季分明的气候特点,种植了紫丁香、连翘、山槐、五角枫等适合气候环境的42种树木,铺设了金娃娃萱草、兰花鼠尾草、莓叶委陵菜等6类草坪,合计占地面积14.6公顷,打造一座“春季丁香满园、夏季繁花似锦、秋季五花山色、冬季林海雪原”四季皆景的城市休闲公园。

公园内修建了多处娱乐运动区域,包括篮球场、笼式足球场、极限运动场和儿童专属游乐区等。该园落成



开放后,进一步升级了松花江滩岛及两岸休闲景观带建设,擦亮“生态+服务”品牌,也为市民游客四季健身、休闲娱乐提供了新的选择,大家夏秋季可到园内搭建帐篷、运动健身、休闲游憩,冬季可以欣赏冰雪景观、赏冰乐雪。

图片均由哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团提供

我省大学生科创团队获全国大赛一等奖

研发煤矿智能巡检机器人 有16双“眼睛”16个“大脑”

生活报讯(实习生单博 吕甜甜 周宇航 杨宇英 记者吕晓艳)记者了解到,日前,黑龙江科技大学科创团队研发的煤矿智能巡检机器人集群代替人工巡检项目获得了2024年中国机器人及人工智能大赛国家一等奖。

据悉,该科创团队由黑龙江科技大学电气与控制工程学院韩龙老师指导,吸引了一群来自该校不同学科且热爱科技创新的本科生加入。团队研发的煤矿智能巡检机器人主要针对“煤矿井下作业环境地形复杂,单一功能巡检机器人难以完成多种任务”这一难点,独立开发了集群式煤矿智能巡检机器人,包括履带式巡检机器人、空

陆两栖巡检机器人和工作协助机器人。该项目采用多线激光雷达和深度相机的复合导航技术,5G+VPN网络技术,机器人更加适应多种巡检任务、巡检覆盖范围更广、巡检效率更高。

在模拟矿井中,同学们对智能巡检机器人集群进行系统调试优化,一款履带式机器人配备了各类气体传感器,在井下遇到复杂地形时如履平地。据该团队邓东江同学介绍,他们大胆采用16线激光雷达加视觉的多元融合导航技术,相当于为机器人装上高精度、三维立体的16双“眼睛”和16个“大脑”。韩龙老师表示,传统的检测方式只能在固定点位检测气体、浓

度、灰尘的变化,而该团队研发的机器人可完成动态无死角检测,全面掌握巷道、矿井环境以及其他参数的变化。

此外,团队又引入VR+数字孪生技术,在VR平台上,操作人员仿佛置身矿下,方便快捷地对机器人下达各种指令。针对矿井下信号弱、通信难的问题,团队通过第三方组建虚拟局域网,确保操控人员随时随地与机器人端建立通信。团队还配备了陆空两栖无人飞机、双机械臂机器人,以适应矿下的复杂环境。

目前,这一科创项目已被多家煤矿企业看中,有望成果转化。图片均由黑龙江科技大学提供

声明·作废

●王鹏飞律师证丢失,律所:黑龙江瀚心律师事务所,律师证号码:12304201810056060,特此声明。
●巴彦县鑫亿达公交客运有限公司,不慎将车牌号为黑LE8622的营运证丢失,特此声明。
●巴彦县鑫亿达公交客运有限公司,不慎将车牌号为黑LE8627的营运证丢失,特此声明。
●本人高淑琴不慎将位于金色城邦小区C区4栋2单元602室(房屋征收补偿协议编号:000901)的差价款票据丢失,金额:4788元,特此声明原件丢失。
●赵玉林,身份证号:2301031970****065X,不慎将海安街138号3035#1-3-6的承租证丢失,使用面积:39.80平方米,承租证编号:008959,发证机关:哈尔滨铁路房产管理局,发证日期:2012年11月16日,特此声明作废。
●孩子姓名:郭灼泽,性别:男,2012年4月30日出生于黑龙江维多利亞妇产医院,母亲:曲冰,父亲:郭伟,原出生证明编号:L230209231,出生证明丢失,特此声明作废。
●基志平,身份证号:2301071954****1531,不慎将哈尔滨市香坊区棚户区改造工作领导小组办公室开具的香坊区联康街9栋1单元4层1号的房屋拆迁补偿协议丢失,编号01100330621,特此声明原件丢失。
●黑龙江亨通运输有限公司不慎将黑C-47417(黄色)营运证丢失,证件编号231085001926,特此声明作废。
●哈尔滨市南岗区森林果文化教育培训学校有限公司,不慎将中华人民共和国民办学校办学许可证(证副本)丢失,编号:教民123010372001099号,发证机关:哈尔滨市南岗区教育局,有效期限:自2021年4月23日至2024年12月31日,特此声明作废。
●黑龙江应用技术学校计算机网络技术专业2009年毕业生董家豪,身份证号:230122199008030815;遗失中专档案及毕业证书,声明作废。

公告·公示

根据《不动产登记暂行条例》及《不动产登记暂行条例实施细则》的相关规定,现对以下房屋不动产权属受让人及相关情况进行公示:
本人郭显岩,身份证号:230107197604082620,现为金色城邦小区C区4栋2单元601房屋(建筑面积:80.12平方米)的受让人,房屋产权证号:000901。房屋原所有人已将房屋实际交付给我,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。
如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,向哈尔滨市不动产登记事务中心香坊二分局提出,逾期不予受理。特此公告。
哈尔滨市不动产登记事务中心香坊二分局,地址:香坊区民生路101号,联系电话:0451-82632063。

公示

根据《不动产登记暂行条例》及《不动产登记暂行条例实施细则》的相关规定,现对以下房屋不动产权属受让人及相关情况进行公示:
本人王家滨(身份证号:230103196805180913)现为悦城231小区19栋2单元2023号房屋(建筑面积:110.00平方米)的受让人,房屋产权证号:000901。房屋原所有人于清,已将房屋实际交付给我,由本人实际占有,协议编号:01120043626。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。与开发建设单位、建设单位、不动产登记部门无关。
如对上述房屋所有权人存在异议的,请在本公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记事务中心道外二分局提出,逾期不予受理。特此公告。
哈尔滨市不动产登记事务中心道外二分局,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843。

解除劳动关系公告

李思博(身份证号:2211211985****0318),我单位于2024年10月23日以书面的方式向你作出解除劳动合同公告。要求你于2024年11月7日前返岗工作,至今你仍未返岗工作。现因你无故连续旷工15天以上,严重违反单位规章制度,解除劳动关系。
单位决定解除与你之间的劳动关系,你应当于2024年11月30日前到单位办理解除劳动关系的手续。逾期不办理,我单位将依法定程序自动解除与你之间的劳动关系。
特此公告。
黑龙江建筑设计研究院
2024年11月19日

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
15004697804
电话 13613600156



生活报记者 李丹

2024年,是开启新时代龙江希望工程为青少年发展提供新助力、播种新希望,围绕“助学兴教、健康守护、素质提升、紧急救助、铸魂育人”等方向全面发展的第五年,黑龙江省希望工程紧紧跟随省委决策部署,聚焦共青团主责主业,团结引领广大龙江青少年为奋力谱写中国式现代化龙江新篇章挺膺担当。

近五年,龙江希望工程募集资金1.52亿元,对接物资5600余万元,资助困境青少年5.4万名,援建希望小学、希望厨房、图书室、希望小屋、体育园地等公益阵地及项目设施266个,组织全国200余所高校的1614名大学生志愿者参与“情暖童心·乡伴童行”关爱留守儿童公益项目,开展共青团“希望与爱手拉手”主题公益研学活动21场次,新时代希望工程公益项目受益青少年超50万人。这一串串数字的背后,是无数的爱心汇聚,是一份沉甸甸的希望,是一双双援手的接力,是一颗颗心灵的共振,它们如同璀璨的星辰,照亮每一个需要温暖的角落。

倾心助学 点亮梦想灯塔 照耀希望学子“求学路”

“希望工程如同一束光,照亮了我灰暗的世界,是希望工程‘金秋助学’使我的人生轨迹一次次被改变,我会带着这份爱,继续前行,让世界因我而更加美好。”哈尔滨工业大学飞行器制造工程(强基计划)2023级圆梦学子张津硕在采访中自豪地说。教育,是点亮希望的灯塔,是改变命运的关键。截至目前,共青团“金秋助学”希望工程圆梦行动公益项目已募集捐款9275万元,助力省内4.7万余名困难学生顺利完成学业,帮助他们在人生的道路上筑梦圆梦。2021年,共青团“金秋助学”希望工程圆梦行动公益项目荣获民政部颁发的“中华慈善奖”。

黑龙江省希望工程勇担使命,2020年,率先启动“突发公共卫生事件应急救援行动”,募集款物3800余万元。在突发灾情后,又先后启动“龙豫同心,风雨同行”“抗洪救灾,希望同行”“2023年黑龙江省希望工程救灾特别行动”等公益项目,项目公告一经发出,全省社会爱心人士、各级青联委员,青企协会员都积极参与支持救灾活动,共募捐款物2000余万元,在第一时间送到困难家庭手中,为万千家庭、万千青少年提供了前行的助力和希望。



黑龙江省希望工程 用爱浇灌希望的种子 绽放万千绚丽之花



凝心铸魂夯实坚毅基石 陪伴希望学子“成长路”

新时代希望工程深耕志愿服务,协调各高校志愿服务团队与当地团委、教育、民政部门紧密协作,进一步引导青年学子以公益实践的方式热爱家乡、服务家乡,为家乡的孩子送去知识的种子,在幼小的心中播下希望嫩芽。2021年,共青团“金秋助学”希望工程圆梦行动公益项目荣获民政部颁发的“中华慈善奖”。

今年暑期,北京航空航天大学张珈赫同学也加入了志愿服务行列,他带着对家乡的热爱和责任回到了依兰县。张珈赫在授课过程中生动地向“童心港湾”的孩子们展示自己的爱好及航空航天特

色课程,用轻松愉快的方式快速拉近彼此的距离。像这样暖心的“童心港湾”已遍布龙江大地各个角落。2019年以来,我省共建设56个“童心港湾”,长期帮扶农村困境留守儿童2000余人。“情暖童心·乡伴童行”公益项目的大学生公益志愿者们分别回到家乡,用他们的爱筑起一座座温暖的港湾;用知识架起一座座希望的桥梁;用耐心点亮一盏盏心灵的明灯。让留守儿童们得到关爱与陪伴,健康成长。

创新赋能激发无限潜能 开拓希望学子“新思路”

新时代希望工程立足新时代青少年全面发展需求,2023年发起实施共青团“希望与爱手拉手”主题公益项目。打造“研学+公益”的龙江青少年公益研学旅行精品品牌,持续为龙江青少年搭建公益实践平台,助力青少年健康成长。与哈工大、哈工程等高校,太阳岛、伏尔加庄园、龙塔、飞鹤乳业、联想集团等联合建设13个“黑龙江省青少年公益研学实践基地”,来自省内13个市(地)的留守儿童代表、希望小学学生代表、戍边干部职工子女及优秀学生代表等千余名青少年参与研学活动。在快乐研学中,增强对党和祖国的热爱,拓宽视野、强健体魄。龙江希望工程时刻关注青少年的身心健康,联合哈药公益基金会、志学堂(深圳)教育科技有限公司、东润公益基金会先后开展“希望守护健康 哈药伴我成长”“希望美育”“东润星辰艺术节”等公益项目,结合中国传统文化、科学常识、自然生态、音乐律动等,提升身体素质,提高学生的创造、表达、审美、人文等多学科综合素养。

回首过去五年,龙江希望工程宛如一座巍峨坚实的桥梁,横跨在爱心与梦想之间,让身处困境的孩子看见生活的希望之光,深深感受到社会大家庭的融融暖意。我们满怀期待,有更多心怀大爱的人能够投身到这场充满希望与爱的行动中来,我们携手并肩,为孩子们的健康成长撑起一片晴空。愿希望的火种,在中华大地永不熄灭,持续燃烧,赋予他们战胜困难的力量,向着梦想的彼岸扬帆远航! 图片由黑龙江省希望工程提供

